

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

az Ádándi Helyi Választási Bizottság 2024. május 14-i üléséről

Készült: az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (8653 Ádánd, Kossuth Lajos utca 50.) az Ádándi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. május 14-én 17:30 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert 3 fő választott bizottsági tag az ülésen megjelent.

Tájékoztatatta továbbá a Helyi Választási Bizottságot, hogy Pavlényné Boza Anita a HVB választott póttagja a tisztségéről 2024. május 6. napjával lemondott, nagyberényi képviselő-jelöltségére tekintettel.

A 2024. május 8-án a település honlapján közzétett meghívóban szereplő napirendeket ajánlotta a választási bizottságnak megtárgyalásra.

Más javaslat nem volt, ezért a választási bizottság elfogadta a javasolt napirendet és 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat meghozatala nélkül, jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel – meghozta az alábbi határozatot.

23/2024. (05.14.) HVB határozat

A HVB a 2024. május 14-i ülés napirendjeit az alábbiak szerint elfogadja.

1. A 2024. június 9. napjára kitzűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólapjai adattartalmának jóváhagyása

(A meghívó, a jelenléti ív és a Nemzeti Választási Rendszerből kinyomtatott dokumentumok, valamint a határozatok külön íven szövegezve a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. A 2024. június 9. napjára kitzűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása szavazólapjai adattartalmának jóváhagyása

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető: Tájékoztatatta a bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdése szerint a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott.

Tájékoztatatta továbbá a bizottságot, hogy a jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének sorsolása ellen nincs helye önálló jogorvoslatnak, a Ve. 239. §-a alapján a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

Elmondta azt is, hogy ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően – jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében – megváltozik a szavazólap adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a jelölő szervezeteket és a független jelölteket.

A kinyomtatott állomány A4-es formátumra tördelt, amennyiben a szavazólap mérete indokolja, a szavazólap több lapból állítható össze. Az összeállítást „*a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választása szavazólapjai adatainak ellenőrzésével, a szavazólapminták előállításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok ellátásáról szóló FORGATÓKÖNYV*” 1. melléklet szerinti útmutató alapján kell elvégezni.

Tájékoztatja a választási bizottságot, hogy - a szavazatszámoló bizottságok munkájának megkönnyítése érdekében – a helyi önkormányzati képviselőválasztás szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra. Az egyes szavazólapok színeit az útmutató 2. melléklete tartalmazza. A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásakor nem kell döntést hoznia a szavazólap színéről, a szavazólap minták fekete-fehérben nyomtatott képe alapján kell meghoznia az imprimáló döntést.

A választási bizottság az ellenőrzés során hibátlannak talált és elfogadott szavazólapminták mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

Amennyiben a választási bizottság hibásnak találta a szavazólap mintát, kézzel egyértelműen meg kell jelölnie a mintán a tartalmi és/vagy formai hibát mindkét átadott példányon. Végül a választási bizottság a szavazólapminta mindkét példányát aláírással és bélyegző lenyomattal hitelesíti.

I. A polgármester-választásra szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető átadta a választási iroda által az NVR rendszerből két példányban kinyomtatott „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott polgármester-választásra szolgáló szavazólap mintát két példányban, valamint a HVI által az NVR rendszerből kinyomtatott egyeztető listát a HVB elnökének.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: Felkérte a választási bizottságot, hogy a HVI vezetője által adott tájékoztatásnak megfelelően vizsgálja meg az átadott dokumentumokat és döntsön a polgármester-választásra szolgáló szavazólap minta adattartalmának jóváhagyásáról.

A HVB megállapította, hogy a polgármester választásra szolgáló szavazólap minta adattartalma hibátlan és az Adándi Helyi Választási Bizottság 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a 24/2024. (V.14.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

II. Az egyéni listás választására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető: átadta a választási iroda által az NVR rendszerből két példányban kinyomtatott „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott egyéni listás választásra szolgáló szavazólap mintát két példányban, valamint a HVI által az NVR rendszerből kinyomtatott egyeztető listát a HVB elnökének.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: Felkérte a választási bizottságot, hogy a HVI vezetője által adott tájékoztatásnak megfelelően vizsgálja meg az átadott dokumentumokat és döntsön az egyéni listás választásra szolgáló szavazólap minta adattartalmának jóváhagyásáról.

A HVB megállapította, hogy az egyéni listás választásra szolgáló szavazólap minta adattartalma hibátlan és az Ádándi Helyi Választási Bizottság 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a 25/2024. (V.14.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

III. A települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választására szolgáló szavazólap adattartalmának jóváhagyása

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető: átadta a választási iroda által az NVR rendszerből két példányban kinyomtatott „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választására szolgáló szavazólap mintát két példányban, valamint a HVI által az NVR rendszerből kinyomtatott egyeztető listát a HVB elnökének.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: Felkérte a választási bizottságot, hogy a HVI vezetője által adott tájékoztatásnak megfelelően vizsgálja meg az átadott dokumentumokat és döntsön a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választására szolgáló szavazólap minta adattartalmának jóváhagyásáról.

A HVB megállapította, hogy a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választására szolgáló szavazólap minta adattartalma hibátlan és az Ádándi Helyi Választási Bizottság 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a 26/2024. (V.14.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

Több napirend nem volt, a HVB elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

k. m. f.

HVB elnök



HVB elnökhelyettes

HVB tag

Kétszeriné dr. Takács Éva
HVI vezető